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MINUTA 
Ședintei Comisiei de Dialog Social 
din data de 28.11.2023, ora 10,00 

 
Loc de desfășurare: Instituția Prefectului - județul Galați 
Președinte de ședință : Subprefectul Judeţului Galați 
Participanți: conform listei de prezență anexate. 
Ședința ordinară a Comisiei de Dialog Social a fost convocată prin adresa Instituției 

Prefectului Județul Galati  nr. 11152/21.11.2023. 

Ordinea de zi: 
 
 Informare privind stadiul pregãtirii pentru sezonul rece 2023-2024, la nivelul 

județului Galați.  
 
Raportor: Instituția Prefectului Județul Galaţi 

 
În conformitate cu Hotărârea Guvernului României nr. 557/2016 privind managementul 

tipurilor de risc, cu modificările și completările ulterioare, autoritatea responsabilă cu rol principal în 
asigurarea managementului la riscul căderi masive de zăpadă este Ministerul Transporturilor, 
reprezentat la nivelul județului Galați de către Secția Drumuri Naționale Galați (căi de comunicații 
rutiere naționale), Sucursala regională C.F. Galați (căi de comunicații feroviare) și Căpitănia Portului 
Galați (căi de comunicații fluviale), iar autoritatea responsabilă cu rol secundar este Ministerul 
Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, reprezentat prin Consiliul Județean Galați (căi de 
comunicații rutiere județene), respectiv consiliile locale ale unităților administrativ teritoriale. 

Coordonarea integrată a acțiunilor desfășurate la nivelul județului Galați este asigurată de 
către Inspectoratul pentru Situații de Urgență "General Eremia Grigorescu" al județului Galați, prin 
Centrul Județean de Conducere și Coordonare a Intervenției constituit pe timpul producerii situațiilor 
de urgență de amploare. 

În vederea asigurării unor condiții normale de desfășurare a activităților economico-sociale 
pe perioada sezonului rece, la nivelul unităților administrativ-teritoriale, instituțiilor publice și 
operatorilor economici cu atribuții privind prevenirea și gestionarea situațiilor de urgență generate de 
fenomene meteorologice periculoase specifice perioadei de iarnă din județul Galați s-a realizat 
“Programul de acțiune toamnă-iarnă 2023 – 2024”.  
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Prin Programul de acțiune toamnă - iarnă se urmărește realizarea următoarelor acțiuni: 
 asigurarea resurselor umane pentru întreținerea drumurilor;  
 supravegherea permanentă a cursurilor de apă și a evacuării apelor provenite din îngheț; 
 aprovizionarea și dotarea instituțiilor cu mijloace și materiale PSI; 

Au fost prezentate succint aspectele desprinse din informările privind programele de acțiune 
toamnă - iarnă pentru perioada 01.11.2023 – 31.03.2024, transmise instituției noastre, aspecte cu 
privire la: 
A. Situația necesarului de material antiderapant și a utilajelor de deszăpezire  pentru drumuri 

  1. Drumuri naționale 
În vederea asigurării și menținerii stării de viabilitate a rețelei de drumuri naționale, pentru 

desfășurarea traficului rutier în condiții de siguranță și fluență pe toată perioada sezonului rece, Secția 
Drumuri Naționale Galați a luat o serie de masuri, care constau în: 

- încheiere acord cadru nr. 160/21.08.2020 având ca obiect servicii de deszăpezire cu o 
valabilitate de 4 ani. 

- încheierea, în data de 15.11.2023, a contractului subsecvent de servicii, având ca obiect 
întreținerea curentă pe timp de iarnă a drumurilor naționale din administrarea D.R.D.P.Buzău - SDN 
Galați, în conformitate cu prevederile normative în vigoare. 

- asigurare stocuri material antiderapant şi carburant  
 
- asigurare utilaje și parazăpezi 
2. Drumuri județene  
Consiliul Judeţean Galaţi a încheiat Acordul-cadru de servicii nr. 3310/07.03.2023 pentru 

activități deszăpezire și combatere polei pentru perioada 01.01.2023 - 30.04.2024, precum și 
contractul subsecvent nr. 14257/01.11.2023 pentru perioada 01.11.2023 - 31.12.2023. Pentru 
perioada rămasă din acordul-cadru, respectiv 01.01.2024 - 30.04.2024, se va încheia un alt contract 
subsecvent până la finalul anului. 

Situația utilajelor şi parazăpezilor  
Situația stocurilor de material antiderapant 
3. Drumuri municipale, orășenești și comunale  
Municipiul Galați - Operatorul activității de deszăpezire - Serviciul Public Ecosal Galați - și-

a stabilit și aprobat procedura de intervenție, care cuprinde organizarea personalului și a utilajelor 
proprii în programul de permanență, în funcție de intensitatea ninsorii/grosimea stratului de polei. 
Sunt în derulare 11 contracte având ca obiect ”Închiriere de vehicule industriale cu șofer pentru 
servicii de deszăpezire” care se întind ca durată până pe data de 30.04.2024. 

Municipiul Tecuci și orașele Târgu Bujor și Berești realizează activitatea de deszăpezire cu 
forțe proprii. 

Din cele 61 de unități administrativ-teritoriale din mediu rural:  
-  6 realizează activitatea de deszăpezire prin încheierea de contracte de prestări servicii. Dintre 
acestea, 5 au încheiat contracte de prestări servicii pentru deszăpezire, iar 1 se află în procedură de 
achiziție. 
-  42 realizează activitatea de deszăpezire cu forțe proprii 
-  13 realizează activitatea de deszăpezire atât prin forțe proprii cât și prin încheierea de contracte de 
prestări de servicii pentru deszăpezire. Dintre acestea, 11 au încheiat contracte, iar 2 se află în 
procedură de achiziție. 

A fost prezentată Situația contractelor şi a stocurilor de material antiderapant  

mailto:prefect@prefecturagalati.ro


   

   

   

 

_____________________________________________________________________________________________ 
Tel: 0236/462.739 – Fax: 0236/417.218 – E-mail: prefect@prefecturagalati.ro 

Galaţi, Str. Domnească, Nr. 56, Cod poştal 800.008 

 

B. Energie termică 
• la nivelul municipiilor/orașelor 
• la nivelul unităților administrativ teritoriale din mediul rural 

C. Asigurarea condițiilor normale de încălzire în unități spitalicești și centre de asistență 
socială 

D. Asigurarea condițiilor normale de încălzire în unități școlare  
E. Asigurare apă potabilă 
F. Atribuții Specifice 

Au fost prezentate principalele atribuții specifice ale: 
 Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Galați 
 Comitetelor Locale pentru Situații de Urgență 
 Inspectoratului pentru Situații de Urgență al Județului Galați 
 Inspectoratului de Poliție al Județului Galați 
 Inspectoratului de Jandarmi Județean Galați 
 Garnizoanei Galați 
 Structurii Teritoriale pentru Probleme Speciale Galați 
 Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva – Direcția Silvică Galați 
 Direcției de Sănătate Publică Galați 
 Secției Drumuri Naționale Galați 
 Consiliului Județean Galați - Direcția Tehnică - Serviciul drumuri și poduri  
 C.N.C.F. ”CFR” SA București – Sucursala Regională C.F. Galați 
 Administrației Fluviale a Dunării de Jos 
 Administrației Porturilor Dunării Maritime 
 Sistemului de Gospodărire a Apelor Galați 
 Distribuție Energie Electrică România  - Sucursala de Distribuție Galați 
 Distrigaz Sud Rețele S.R.L. – Direcția Regională  De  Distribuție  Est -  punct de lucru 

Galați   
 Crucea Roșie Română – Filiala Galați 
 Inspectoratului Școlar Județean Galați 

Materialul prezentat de către reprezentantul Instituției Prefectului Județul Galaţi se aflã postat 
pe site-ul Institutiei Prefectului - județul Galați, la adresa https://gl.prefectura.mai.gov.ro/sedinte-
publice-anunturi-minute/, începând cu data de  27.11.2023. 

 
 Diverse 

S-au discutat: 
- probleme punctuale de interes local 
- propuneri de teme pentru ședința Comisiei de Dialog Social din luna decembrie.    

 
 

Întocmit, 
Secretariat CDS, 

Rîmniceanu Carmen 
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